
Fordítás angol nyelvről 
 

Dr. Polt Péter, Magyarország legfőbb ügyészének beszéde Dmitrij Medvegyev, az 
Oroszországi Föderáció elnöke által Oroszország Ügyészsége létrehozásának 290. évfordulója 

alkalmából adott fogadáson  
 

Excellenciás Uram, Elnök Úr! 
 
Rendkívül nagy megtiszteltetés számomra – nem csupán Magyarország legfőbb ügyészeként, 
hanem az Európai Unió Legfőbb Ügyészei Hálózatának elnökeként is –, hogy az Oroszországi 
Föderáció Elnökével együtt ünnepelhetem az orosz ügyészi szervezet létrehozásának 290. 
évfordulóját. 
 
Szeretném megragadni az alkalmat, hogy rámutassak, milyen nagy jelentőséget tulajdonít az 
Európai Unió – és különösen országom – az Oroszországi Föderáció igazságügyi 
szervezeteivel folytatott nemzetközi bűnügyi együttműködésnek. Büszke vagyok arra, hogy a 
magyar és az orosz ügyészi szervezet között aktív és eredményes párbeszéd folyik, nem 
csupán a legfelső szinten, hanem a szakértők között is. 
 
Az egyedi ügyekben megvalósuló együttműködés azonban nem elég, elvi szinten kell jobb 
megértést elérnünk. Bár más-más nyelvet beszélünk, jogi hagyományaink, az ugyanazon 
problémákra adott megoldásaink kisebb vagy nagyobb mértékben eltérnek, közös értékeink 
alapján a kölcsönös bizalmat kell erősítenünk. Amint tapasztalom, az orosz ügyészi szervezet 
jelentős erőfeszítéseket tesz ezen a területen, amelyeket a magam részéről maradéktalanul 
támogatok. 
 
Az ügyész feladata, hogy a büntetőjogi és a büntetőjogon kívüli jogterületeken védelmezze a 
közérdeket. Orosz kollégáinkkal közös ez az álláspontunk, amelyet nemzetközi szinten is 
következetesen képviselünk. Feladatunk, hogy az igazságszolgáltatás közreműködőjeként 
kivívjuk a nemzeti, és a nemzetközi közvélemény megbecsülését. Már e jubileumi 
megemlékezés előtt bizonyos voltam abban, hogy az orosz ügyészi szervezet és kollégám, 
Csajka legfőbb ügyész úr, élvezi ezt a megbecsülést. A mai államelnöki fogadás 
természetesen tovább erősítette ezt a meggyőződésemet. 
 
Excellenciás Uram, Elnök Úr! 
 
Nagyon köszönöm a szíves vendéglátást, nagyra értékelem szívességét. Engedje meg, hogy a 
mai jeles napon Önnek, és valamennyi orosz ügyész kollégámnak jó egészséget, és sok sikert 
kívánjak további munkájukhoz. 
  


